



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXVI. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2026. március 13., péntek



MEGHÍVÓ
1848 - 1849
MÁRCIUS 15.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját

2026. MÁRCIUS 15-ÉN (VÁSÁRNAP)

az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelgő nemzeti ünnepünk városi megemlékezésére

Program:
10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a Belvárosi Református Templomban. Igét hirdet Kocz Zsolt lelkes.
11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben
- Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond Pappné Szabó Erzsébet a Sarkadi Általános Iskola igazgatója
- Koszorúzás

Dr. Mokán István polgármester

Százhatvan millió forint értékű fejlesztés valósult meg a Közétkeztetési Intézménynél

Hamarosan indul egy újabb, 80 millió forint értékű beruházás...

Hétről-hétre mutathatunk be szeretett városunkban eredményesen megvalósított újabb beruházásokat, melyek összességében mintegy 20 millárd forint nagyságrendű fejlesztést jelentenek az elmúlt egy évtizedre vetítve, az önkormányzati szektor szinte valamennyi területén – húzta alá dr. Mokán István polgármester a Közétkeztetési Intézménynél napjainkban befejezett, közel 160 millió forint értékű fejlesztés megtekintésekor.



A projekt keretében teljesen megújult a Sarkadi Közétkeztetési Intézmény Kossuth utcai épületrészének étterme, melyet sikerült egy elegáns, igényes, XXI. századi elvárásokat kielégítő, ám rendkívül energiatakarékos rendezvényteremmé fejleszteni, de épültek új tárolók, garázsok, gépészetileg is megújult a tárolókonyha és beszerzésre került egy sor eszköz is.

Az említett beruházás eredményeiről már sokan meggyőződhetnek, ugyanis az új éttermet tavaly ősz óta használják nagy megelégedéssel az igénybevevők. Most a beruházás hasznosságáról egy bejárás keretében meggyőződhetnek városunk vezetői is, akik a helyszínen nézték meg a fejlesztés eredményeit, a megújult és új épületeket, valamint az új eszközöket. Az intézményt megtekintette dr. Mokán István polgármesterrel és Mester Judit Ibolya alpolgármesterrel együtt Kónya István, a pályázat megvalósítását támogató Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tiszteletbeli tanácsnoka is, akiket Ócsódi Hanna intézményvezető vezetett körbe.

A projekt kapcsán Kónya István térségi tanácsnok kihangsúlyozta, hogy a fejlesztés

segítségével tovább emelkedik az önkormányzat által ellátott és a Közétkeztetési Intézmény által méltán elismert önkormányzati szolgáltató szektor színvonala. A sarkadiak és az ide érkezők még színvonalasabb szolgáltatásokat tudnak igénybe venni, ami tovább öregbíti a város hírnevét. Kónya István szerint Sarkad Város Önkormányzata mindig jó projektötletekkel jelentkezik a vármegyei önkormányzatnál, Sarkad pályázatai jól kidolgozottak és a sarkadi városvezetés nemcsak megnyeri, hanem kivétel nélkül sikeresen meg is valósítja a pályázati projekteket, így a Sarkadra érkező források kivétel nélkül célba érnek, hasznosulnak. Ebből kiindulva a megfelelő pályázati kiírások koordinálásával teljes mértékben támogatják azokat az újabb fejlesztési elképzeléseket, melyeket a Közétkeztetési Intézmény és a helyi önkormányzati szolgáltató szektor vonatkozásában fogalmaztak meg városunk vezetői.

Dr. Mokán István polgár-



mester a bejárást követően kiemelte, hogy a városvezetés már bő tíz esztendeje nagy hangsúlyt fektet a méltán elismert, napi 1.500 adagos főzőkapacitással működő Közétkeztetési Intézmény fejlesztésére. Ennek a munkának az első lépése volt a 40 millió forintból tíz esztendeje megvalósított diétáskonyha, melynek szolgáltatásait egyre többen igénylik napjainkban. Azonban maga az intézmény és a fenntartó önkormányzati is jelentős forrásokat fordított fejlesztésekre, így megújultak a hűtőkamrák, folyamatosan fejlődik a főző-kiszolgáló eszközpark, illetve tavaly év végén

az önkormányzati szolgáltató szektorban elsőként egy BYD-típusú elektromos áruszállítót is szolgálatba állítottak.

Dr. Mokán Istvántól megtudtuk, hogy a „Gasztronómia a Viharsarokban” címet viselő, TOP PLUSZ-1.1.1-21-BS1-2022-00022 azonosító számú projektnek köszönhetően, 100%-os támogatási intenzitás mellett, 158.488.529 Ft-ból újult meg az intézmény Kossuth utcai épület-infrastruktúrája. Nagyon fontos beruházás ez, melynek köszönhetően sikerült XXI. századi szintre emelni a Közétkeztetési Intézményt

(folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató az állami szociális tűzifa program aktualitásairól

A rendkívüli időjárás miatt szükséges egyes intézkedésekről szóló 2/2026. (I. 14.) Korm. rendeletben a Kormány döntött arról, hogy a rendkívüli téli időjárásra tekintettel az állami tulajdonú gazdasági társaságoknál lévő tüzelőanyag ingyenesen a lakosság rendelkezésére bocsátható a krízishelyzetben lévők megsegítésére. Az igényelt tűzifa mennyiségét a rendelet szerint háztar-

tásonként legfeljebb 1 m³ lehet.

A kormányzati intézkedés eredményeként a Dalerd Zrt. a kötegyáni erdőjében február hónapban megkezdte a Sarkad Város Önkormányzata által megigényelt 500 m³ tűzifa kitermelését, melyet a napokban készre jelentett.

A kötegyáni erdőhöz vezető földút csapadékos időjárás eredményezte eddigi jár-

(folytatás a 2. oldalon)



Százhatvan millió forint értékű fejlesztés valósult meg...

(folytatás az 1. oldalról)

mény éttermét és újabb épületekkel gazdagítani az intézményt. Az étterem nagyon fontos feladatot lát el a Kossuth utcai Általános Iskola tanulóinak étkeztetésében, illetve számos rendezvénynek is helyet biztosít, továbbá már jelentősen megérett a felújításra, modernizálásra.

A projekt keretében megtörtént a Közétkezési Intézmény éttermi épületének bő-

vítése, kialakításra került egy új akadálymentes illemhely, továbbá egy új fogadóterület építésével belső megközelítéssel elérhetővé váltak az újjáépített különemű illemhelyek is. Megtörtént az épület fűtésének korszerűsítése, a villamos hálózat felújítása, a födém hőszigetelése, továbbá egy fotovoltarikus rendszer megépítésével költséghatékonyra vált a számos rendezvénynek is otthont adó étterem épületének üze-



meltetése. Gyakorlatilag a garázsok megépítését, illetve az intézmény meglévő eszközeinek tárolásához már régóta szükséges volt egy új raktár építése. A megújult éttermi épület és az új garázsok, raktár, parkoló kialakítása teljesen új arculatot adott a Közétkezési Intézménynek, így az intézmény szolgáltatásait igénybevevők még szebb, még kényelmesebb környezetben szervezhetik, bonyolíthatják a rendezvényeiket.

Az étterem épületének felújítása, bővítése mellett megújult az étterem tálalókonyhája, új gépészet is beszerzésre került, valamint megépült egy 2x2 állásos új garázs és raktárépület is. A meglévő ételszállító gépjár-

műállomány indokolta az új garázsok megépítését, illetve az intézmény meglévő eszközeinek tárolásához már régóta szükséges volt egy új raktár építése.

A megújult éttermi épület és az új garázsok, raktár, parkoló kialakítása teljesen új arculatot adott a Közétkezési Intézménynek, így az intézmény szolgáltatásait igénybevevők még szebb, még kényelmesebb környezetben szervezhetik, bonyolíthatják a rendezvényeiket.

Azonban a fejlesztések sora itt nem állt meg, mert egy újabb, a „Versenyképes Járások Program 2026” kiírásában megnyert 80 millió forint értékű beruházással folytatódik az étteremépület környezetének, udvarának megújítása. Ezen beruházás keretében az intézmény belső udvarában újabb parkolók és közlekedőutak épülnek, a szomszédos, korábban Városgazdálkodási Iroda által használt udvarrész megnyitásra kerül, emellett új kerítés épül elektromos tolókapukkal, valamint jelentős térburkolással egy igényes tér alakul ki, így a Közétkezési Intézmény környezete is teljesen meg fog újulni még az idén, esztétikusabb környezetet teremtve a sarkadiak és vendégeink fogadásának – zárta gondolatait a polgármester.

–mk



A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz családsegítő munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony.

Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakké-

pesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész 1. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok nem álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: **2026. március 16.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026. március 20.**

Sás Ildikó KHSzK igazgató

A szabadtéri égetéssel kapcsolatos tudnivalók

Az kerti munkánk egyik veszélye a kerti hulladék égetése, a veszélyt egyrészt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Kockázatot jelenthet a gondatlanság is melyet jelez, hogy a szabadban keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák.

A károk akkor előzhetőek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tűzmelegedés alapvető szabályaival:

Általában tilos szabadterén égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik.

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Jelenleg Sarkad Város Önkormányzata 10/2014 (VI.06) ÖT rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetősége a Város területén a táblázatban olvasható.

– Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

– A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza.

– Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet

nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerkezet, és csak akkora tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

SZABAD ÉGETNI				Még az engedélyezett időszakban is tilos égetni
Időszak kezdete	Időszak vége	Óráig	Az engedélyezett napok	
Február 15	Április 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.
Október 1	November 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

Lakossági fórum

HIRDETMÉNY

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosokat, Sarkad város közigazgatási területén ingatlanon rendelkezni jogosult természetes vagy jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezeteket, a sarkadi székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezeteket, a sarkadi székhellyel bejegyzett civil szervezeteket és a polgármesternél bejelentkezett egyéb szervezeteket (továbbiakban együttesen: partnerek), hogy Sarkad Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 195/2025. (X. 30.) KT számú határozatával a Településrendezési Eszközök módosítása mellett döntött.

A tervezett módosítás Sarkad város közigazgatási területén a 0836/17 – 0836/23 helyrajzi számú külterületi ingatlanokon egy 4,15 MW betáplálási teljesítményű, gázmotoros aggregátor (összesen 4 db) elhelyezésével összefüggésben vált szükségessé. Az érintett ingatlanokon korábban létesített – elektromos energiát termelő – napelemes kiserőmű mellett a telepítendő gázmotoros aggregátorok az elosztói és az átviteli villamosenergia-hálózatokban keletkező kiegyenlítetlenséget hivatottak szabályozni.

A Településrendezési Eszközök módosítása biztosítja a fejlesztési cél megvalósítását akként, hogy a már meglévő Kn-n jelű, nem beépíthető különleges terület napelempark övezet módosításával az érintett ingatlanok területe nem beépíthető különleges erőművi övezet-

be kerüljön át, ahol mind napelemes kiserőmű, mind gázmotoros aggregátor elhelyezhető legyen.

Erre vonatkozóan a véleményezési dokumentáció elkészült, mely a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban és a város honlapján (www.sarkad.hu) megtekinthető.

A tervezett módosítás partnerségi egyeztetése és véleményezése érdekében lakossági fórumot tartunk, melyre várjuk a Tisztelt Partnereket!

A lakossági fórum helye: Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytanácskozóterme, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27.

Időpontja: 2026. március 18-a (szerda) 16:30 óra

A partnerek véleményét adhatnak jelen hirdmény kiállításától 2026. március 26. napjáig. A véleményeket írásban a Polgármesternek címezve, Sarkad Város Önkormányzatának címére (5720 Sarkad, Kossuth utca 27.), vagy elektronikus levélben a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre, illetve e-papíron vagy az E-TÉR alkalmazásban történő megküldéssel lehet benyújtani.

A partner a közösségi érdekre vagy a jogos magánérdekre vonatkozóan adhat véleményt és tehet a módosításra javaslatot. A partner véleménye a tervezet tartalmára terjedhet ki, a vélemény és a tervezet között közvetlen összefüggésnek kell lennie. A partner a kifogást emelő véleményét indokolással támasztja alá.

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató az állami szociális tűzifa program aktualitásairól

(folytatás az 1. oldalról)

hatatlan állapota miatt a kitermelt tűzifa sarkadi településre történő beszállítását csak a jövő héten tudja megkezdeni a Városgazdálkodási Iroda. Mivel a kitermelt tűzifa 2 méteres rönkben került átadásra, ezért azt még fel kell dolgozni, hogy tüzelésre alkalmas állapotban tudjuk a lakosság rendelkezésére bocsátani.

Mindezen körülmények alapján a tűzifa lakossági átvételének lehetséges időpontja várhatóan március hónap vége - április hónap eleje lesz, amennyiben a következő napokban a száraz, csapadékmentes időjárás lehetővé teszi az erdőhöz vezető földúton való közlekedést.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy korlátozott számban még lehetőség van a szociális tűzifa igények bejelentésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjóléti

Osztályán személyesen, vagy telefonon a 06-66-585-710 számon, melynek feltételei az alábbiak:

– a kérelmező sarkadi állandó lakcímmel, vagy tartózkodási hellyel rendelkezik és életvitelszerűen Sarkadon él, továbbá

– a kérelmezett ingatlanon lévő lakóépületben a fűtést fával oldják meg, továbbá

– a lakóépületben élők szociális rászorultsága bizonyított.

Felhívjuk a szociális tűzifát igénylők figyelmét, hogy a meghirdetett programon belül a központi előírás alapján egy ingatlan esetében kizárólag 1 m³ tűzifa igényelhető, függetlenül az ott élők számától. Aki január óta bejelentette igényét, annak azt még egyszer nem kell megtennie, önkormányzatunknál már regisztrálva van, számára a tűzifa biztosításra kerül.

Sarkad Város Önkormányzata

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletes tartanak. **A Sétány-Patika minden azombaton nyitva tart 8.00 - 12.00**

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 14-15.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Március 21-22.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)



Légy egészséges! Élménynap és döntő Gyulán



Március 6-án Gyulán, a Vigadóban került sor a „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” című program döntőjére, amelyet a Gyulai Tankerületi Központ és a Gál Ferenc Egyetem hirdett meg. Az esemény célja az egészségtudatos életmód népszerűsítése és a diákok kreativitásának, együttműködési képességeinek fejlesztése volt.

Iskolánk egészségőrző csapata – Lipták Noel Adrián, Ötvös Amira Zara, Sütő Henrik Lajos és Gurbai Izmael – a legjobb nyolc csapat között mutatta be az iskolai témahét eredményeit, és az első helyezést érte el.

A témahét középpontjában a testtudatosság, a test és lélek egyensúlya, valamint a mentális jólét állt, és a diákok minden programjukban ezt igyekeztek szemléltetni. A bemutató mindössze hat percig tartott, de a csapat precizitása és kreativitása révén a zsűri előtt kiválóan érvényesült a témahét sokszínűsége.

A felkészítő pedagógusok, Turbucz Mária és Bordásné Magyar Andrea, szoros együttműködésben dolgoztak a diákokkal, segítve őket a felkészülés minden lépésében. Munkájuknak köszönhetően a csapat magabiztosan és összehangoltan

tudta bemutatni a témahét eredményeit, miközben a test és a lélek harmóniájára, a tudatos életmód fontosságára hívták fel a figyelmet.

Az elismerést a délutáni mozgásfesztivál keretében Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke, valamint Teleki-Szávai Krisztina, a Gyulai Tankerületi Központ igazgatója adta át. A program második felében a csapatok egy vidám és mozgalmos mozgásfesztiválon vehettek részt, ahol az egyensúly, a mosoly, a jókedv és az együttműködés állt a középpontban.

Köszönet illeti minden kollégánkat, akik támogatták a témahét megvalósítását, valamint iskolánk szaktanárainak és pedagógiai asszisztenseinek odaadó munkáját. Külön szeretnénk kiemelni a felkészítő pedagógusokat, Turbucz Mária és Bordásné Magyar Andrea, akik kitarotán és lelkesedéssel segítettek a csapat felkészülését és sikerét. Egységgyőzelem egy élményekben gazdag, inspiráló és emlékeztető napot zárhattak, büszkén ünnepelve az első helyezést. Gratulálunk a csapatnak az elért eredményhez, és további sikert kívánunk a jövőbeni versenyeken és programokon!

Turbucz Mária

AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet. Jelentkezni a Sarkadi kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt. „AZ ÉV HANGJA” sorleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

I. korcsoport (1-2 osztály) II. korcsoport (3-4 osztály) III. korcsoport (5-6 osztály) IV. korcsoport (7-8 osztály) V. korcsoport (felnőtt, itt 14 évtől - nyugdíjas korig) VI. korcsoport (nyugdíjasok) Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet:

– postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

– e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu

– személyesen – Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Nevezési határidő - 2026. március 18.

A válogatás dátuma 2026. március 30. (hétfő) és március 31. (kedd) du. 13 óra. A döntőn, 2026. április 16-án (csütörtök) de. 9 órakor derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2026. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2026. Március

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
16. hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
17. kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
18. szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
19. csüt. V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
20. péntek Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
23. hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
24. kedd Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
25. szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26. csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
27. péntek V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
30. hétfő Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
31. kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerinti meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony.

Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermekek és Ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész I. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség,

továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalmozottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-1/2026.** Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser.** Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: **2026. március 16.** A pályázat elbírálásának a határideje: **2026. március 20.**

Sás Ildikó KHSZK igazgató

Horgászkozgyűlés - meghívó

A Sarkadi Horgász Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2026. március 22-én (vasárnap) 08.00 órakor, az Andi Étteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a.) tartandó 2025-ös évet záró, 2026-os évnitó közgyűlésre.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2025. évi tevékenységről és gazdálkodásról.

2. A 2026. évi programajánlat és pénzügyi terv ismertetése.

3. Felügyelő Bizottság beszámolója.

4. Fegyelmi Bizottság beszámolója.

5. Alapszabály módosítás előterjesztése.

6. A jelölő bizottság beszámolója a jelöltek ismertetése.

7. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.

8. Beszámolókról, tervekéről, határozathozatal.



9. Az Egyesület elnökségének (elnök, alelnök, titkár) felügyelőbizottság, fegyelmi bizottság elnökének és 2-2 tagjának megválasztása.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen a napon, 09.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné
elnök

II. Sarkadi Futóverseny 2026

Rendező: Sarkadi Hobbifutók Sportegyesület
Szigeti Csilla +36/70 321 6668, Bondár Edit +36 70 943 4669, e-mail: sarkadifutas@gmail.com

A verseny időpontja:
2026. július 25. 18:00

A futóverseny helye: Sarkadi Ifjúsági Tábor (Éden Camp) 5720 Sarkad, Hargita sétány 8.

Versenyútvonalok:

2 km (1 kör, nincs időmérés), 6 km (3 kör), 10 km (5 kör)
Részletes program:
– 17:00-17:40-ig rajtszám átvétel,
– 17:45 ünnepélyes megnyitó,
– 18:00 közös bemelegítés,
– 18:10 2 km rajt,
– 18:30 6 és 10 km rajt
– 20:00-tól eredményhirdetés

Időmérés: elektronikus rendszerrel történik. Szintidő nincs.

Díjazás:

A 2 km-en nincs időmérés csak egyedi befutóérem és csomag, 6 km-en és 10 km-en egységesen az első három, külön női és férfi helyezett részesül díjazásban, korcsoport megkülönböztetés nélkül.

Nevezés: 2026. július 19-ig az alábbi elérhetőségeken: https://www.e-nevezes.hu/hu/individual_entry/wizard/1284

Minden további információ a Facebook esemény leírásában!

Nevezési díj egységesen minden távra: május 31-ig 4.500 Ft/fő, július 19-ig 5.500 Ft/fő.

Helyszíni nevezésre korlátozott számban lesz lehetőség 6.000 Ft/fő!

Amit biztosítunk: chipes időmérés, online eredménylistát, frissítőt a rajt/célban, gyümölcs, víz, szőlőcukor, orvosi szolgálat, egyedi befutóérem, befutócsomag.

A verseny hivatalos honlapja:

<https://www.e-nevezes.hu/hu/esemeny/show/1284>

Fő szponzoraink:

Attend SA, Sarkad Város Önkormányzata, Dig-Build Kft.

VAN SEGÍTSÉG!

- tájékoztatás
- azonnali pénzügyi segély
- jogi tanácsadás
- állami kárenyhítés

Körösvidéki Sulikupa

ELŐDÖNTŐ 2026

SARKAD

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2026. március 31.

- Időpont: 2026. április 19.
- Helyszín: Bárkás-csatorna Anti úti híd és Rózsa utca között
- Lebonyolító: Sarkadi HE
- 07:45 helyszíni regisztráció
- 08:00-09:00 sorsolás, rajthelyek elfoglalása, felkészülés a versenyre
- 09:00 verseny kezdete
- 12:00 verseny vége
- 12:00-tól mérlegelés, majd az értékelést követően eredményhirdetés

Infó: Sebestény Mihályné
+36 20 497-3511

FACEBOOK: [KESZ IFI KLUB](https://www.facebook.com/khesz.ifi.klub)



Szabályzat és nevezés:

Szervezői kontakt: Metzker Krisztina
+36 70 334-6820 / sulikupa@khesz.hu



Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Pásztor
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

március 17-én (kedd) 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a beiratkozás helye: Sarkadi Általános Iskola (volt 1. számú) Kossuth u. 17., tornaterem felőli bejárata
A fizetés részletekben történik.
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjármű oktató
Telefon: 06-70/452-4833

Pásztor Jácint gépjármű oktató
Telefon: 06-70/338-0163

Egymás után két péntek 13.

Ritka eseménynek lehetünk részesei idén: 2026-ban két egymást követő hónapban, februárban és márciusban is van péntek 13-a. Ilyesmi meglehetősen ritkán, 6-11 évente fordul elő, utoljára

2015-ben volt erre példa, legközelebb pedig 2037-ben élhetünk át hasonlót.

A nyugati kultúra babonái péntek 13-át tartják az év legszerecsételeg napjának. Minden évben legalább egyszer péntekre esik valamelyik hónap 13. napja, ritkább esetekben azonban egy esztendő alatt ez többször is előfordulhat.

A 2026-os év bőkezűen méri a szerencsétlennek tartott napokat, összesen tehát három alkalommal kell számolnunk vele. Február 13. (péntek) már volt, március 13. (péntek) ma van és lesz még egy november 13. (péntek).



Megemlékezés

„Láttuk szenvedéset, láttuk könnyező szemed
Most is fáj, hogy nem tudtuk segíteni neked.”

**Seres Ferenc
József**

(volt Nagykert u. 49. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján soha el nem múló fájdalommal emlékezünk rá

Szerető felesége, gyermekei és unokái

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Apró hirdetés

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK jól tojó
15 db-től 1200 Ft/db ; 30 db-től 1100 Ft/db ; 50 db-től 1000 Ft/db. BARNA TOJÓHIBRID JÉRCE 10 db-től 3500 Ft/db. Ingyen szállítással megrendelhető. facebook: monikafarm2 T:06/30/860-2627 ; 06/30/835-1121

RÉSZEGSÉG SZIMULÁLÁSA SZEMÜVEGGEL

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye.

Az „ittas járművezetők visszaszorítását célzó kampány” keretén belül az úgynevezett „részeg szemüveg” propaganda akciókat az alábbi helyen is időben hajtjuk végre:

a részeg szemüveg bemutatásának helyszínei és időpontjai:

2026. március 30-án, 9.00-11.00 óra között PENNY áruház parkoló, Sarkad

2026. március 30-án, 13.00-15.00 óra között TESCO áruház parkoló, Sarkad

Ezek a szemüvegek a bódult, illuminált állapotot szimulálják szabályozott körülmények között.

Érzékelteti és bemutatja a megváltozó, növekvő reakció időt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a periférikus látás csökkentését, limitált ítélo- és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.
Tegye próbára magát!

Gyulai SZC Ady Endre-Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium



Ingyenes képzés Sarkadon!

Kereskedelmi értékesítő (404161302)

Érdeklődni: +36 66 218 908

felnottkepzes@adybay.edu.hu

Ingyenes képzés Sarkadon!

Számítógépes adatrögzítő (04153001)

Érdeklődni: +36 66 218 908

felnottkepzes@adybay.edu.hu

Ingyenes képzés Sarkadon!

Higiénés intézményi takarító (10112004)

Érdeklődni: +36 66 218 908

felnottkepzes@adybay.edu.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban

munkanapokon

8.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 30/099-2647

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Ágnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

A képzések tervezett kezdete: 2026. március.